

Каждый третий чиновник в России берет взятки. «Около 30% чиновников, служащих различных органов — коррупционеры», — заявил председатель Национального антикоррупционного комитета Кирилл Кабанов.

IN MEMORIAM

Его репортажи были образцовыми

9 ДЕКАБРЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 100 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ МАТВЕЯ ФРОЛОВА, ОСНОВАТЕЛЯ ПЕРВОГО В СТРАНЕ КОРПУНКА ВСЕСОЮЗНОГО РАДИО



ДЛЯ ВСЕЙ ПЕТЕРБУРГСКОЙ ЖУРНАЛИСТИКИ, особенно для работников радио, это знаменательный день. Фролов начал свой журналистский путь в 12 лет с небольшой заметки в «Ленинских искрах» и с тех пор с журналистикой больше не расставался, большую часть жизни проработав радиожурналистом.

Репортажи Фролова из блокадного Ленинграда, с фронта, из партизанских отрядов признаются образцовыми. Они навсегда вошли в историю советской журналистики. Именно Матвей Фролов был одним из первых журналистов, открывших миру дневники Тани Савичевой. Кроме того, Матвею Львовичу первому в стране пришла мысль организовать корреспондентский пункт Всесоюзного радио на «Маяке», он руководил им с 1943 по 1995 год.

Своего сына, Льва Фролова, он также заразил любовью к репортерскому делу. «Он все время ездил на интересные мероприятия, встречался с интересными людьми — летчиками, героями-полярниками, и я постепенно приобщился к этому делу», — рассказывает Лев Матвеевич. — У него было много друзей среди летчиков — его любимая тема была «Летчики на защите ленинградского неба», и многие из героев репортажей стали его друзьями после окончания войны. Очень любил полярную тематику, курировал Арктический институт, знал первых папанинцев — зимовщиков полярной станции СП-1: самого Папанина, Кренкеля, Федорова, Ширишова, и много писал о них... И я после этого понял, что хочу быть полярником, почему и пошел на географический факультет ЛГУ».

По материалам БалтИнфо

Герои из Петербурга награждены медалями «За спасение погибавших»

ОНИ ВЫТАЩИЛИ ИЗ БОЛОТА ТОНУВШУЮ МАШИНУ С ЛЮДЬМИ

Сегодня на сайте городской администрации появилась информация о том, что педагогу из Выборгского района Петербурга Алексею Замахину вручена уникальная государственная награда — медаль «За спасение погибавших». «Вечёрка» выяснила, что такую же медаль получил и петербуржец Александр Блесткин. Так что на самом деле награжденных двое. Мало того, Алексей и Александр — друзья. С тех самых пор, как вместе спасли жизни трех человек.

— ЭТО СЛУЧИЛОСЬ ТРИ ГОДА НАЗАД, — рассказал корреспонденту «Вечернего Петербурга» Алексей Замахин. — Я ехал на машине из Псковской области домой, в Петербург. Путь к трассе лежал через узкую лесную дорогу, окруженную канавами и болотами. Вдруг вижу — сбоку, в болоте, тонет перевернувшаяся легковушка.

Алексей остановил свой автомобиль, бросился в воду. В тонущей машине, медленно погружавшейся в трясину, были люди. Попытался открыть дверцу — не получилось. Снова бросился на дорогу: нужен был трос, у кого-нибудь из проезжающих он должен быть! Тем временем на месте происшествия стал скапливаться народ, остановилось несколько автомобилей. В одном из них нашелся трос. Это была машина Александра. Он стал помогать Алексею, и вместе они сумели вытянуть маши-

ну из болота.

— В машине было четыре человека, двое мужчин и две женщины, — рассказал Алексей. — Трое оказались живы. Одна пассажирка погибла еще в тот момент, когда летящую с дороги машину перевернуло и бросило в болото.

Все трое спасенных оказались псковичами. А их спасители вызвали «скорую помощь», полицию, потом сели в свои автомобили и поехали дальше. В Петербурге обоих ждали семьи. С тех самых пор Алексей и Александр и стали друзьями. Прошло много месяцев, и однажды от псковского знакомого Алексей узнал, что его разыскивают и что интересуется его персоной неизвестный ему гражданин — гвардии майор Андрей Журавлев. Выяснилось, что это он был в той машине вместе с двумя другими спасенными. С тех



Алексей Замахин с сыном.

самых пор, как пришел в себя после аварии, Андрей искал своих спасителей. Писал письма с просьбами помочь в розыске героев во всевозможные инстанции. В конце концов в Смольном узнали о подвиге двух петербуржцев. Затем президент Владимир Путин подписал указ о награждении героев. Обоим были вручены медали «За спасение погибавших».

Эту государственную награду учредили еще до революции, а в 1990-е возродили. Ею отмечаются граждане за спасение людей в экстремальных обстоятельствах, сопряженных с риском для жизни, и большинство — посмертно.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото из семейного альбома Замахиных

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

По 15 декабря во всех почтовых отделениях

Санкт-Петербурга проводится **ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ.**

Обращаем ваше внимание на то, что **ЦЕНЫ на этот период СНИЖЕНЫ!**

Спешите **ПОДПИСАТЬСЯ** на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2015 года — **СДЕЛАЙТЕ НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК СЕБЕ И СВОИМ БЛИЗКИМ!**

ВНИМАНИЕ! стоимость подписки на 6 месяцев

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1046,82 руб.	978 руб.	463,32 руб.	441,84 руб.

Льготная подписка для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980-Л (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981-Л (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	910,08 руб.	855 руб.	420,72 руб.	403,50 руб.
Редакция газеты	1050 руб.	975 руб.	450 руб.	435 руб.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 1 МЕСЯЦ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	174,47 руб.	163 руб.	77,22 руб.	73,64 руб.

Льготная подписка для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980-Л (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981-Л (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	151,68 руб.	142,50 руб.	70,12 руб.	67,25 руб.
Редакция газеты	180 руб.	122 руб.	76 руб.	59 руб.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.
Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».



А ТЫ ПОДПИСАЛСЯ НА «ВЕЧЁРКУ»?